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/85 X —% DIEHER (a, + Aa, by + 8b, ¢, + Ac, dy + Ad) ET B, T DL SBBy%E (7= 5 ZFHHDL.
Eﬂé(a b, c.,d )G)ibD‘C‘j_-*r S—EBRL, BREZEHEIZE > ndata:=8:
0770770770 fl:=t->subs ({al=1,a2=10,a3=1,a4=4},al+a2/(a3+(t-ad)"2) );

Af=f(a0+Aa],b0+Ab1,co+Ac],dO+Ad1)—f(ao,bo,co,do) T:=[seq(£f1(i),i=1..ndata)]:

E [i ] [i ] (i ] o f]::t—mubs({alzl,aZZIO,a3:l,a4:4},a1+sz 2.3.1)
‘(Ef)OA”IJF 00’ ), 2t (ac/ ), 2t 5/ ), A0 (12T) i a3 + (1—a4)
ERD T—4 DRR
[RET < o 1o7— 5 di - 1551~ 256% TOBKITHIS L 1o 7— 5 & T R et Tt (T connectotaise)
Loty o hse ET5. BUEBEEETILEED SFBSNBEEDEN, A, 1 .
Mse 8
iy Aa, 6 . .
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2 =y Al (122) . .
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Ass || A, [O—L Y YEOBMEREL, BiELTES
L%, T ITATY 2 BT LI A TAIT, 44725651 > fi=t->al+a2/(a3+(t-a4)"2);
9 9 9 I nparam:=4:
(e’ ) (557) (57 ) (5a7): fetmal 4 — 2 (2.3.2)
J= : : : : (1.23) ad+ (1= ad)
] ] 9 9 [ PaE7 > ohoMNEFGEEE L TER.
(ﬁf)zss (ﬁszss (ﬂszss (ijzss > for i from 1 to nparam do
. L —— g T dfda| |i:=unapply(diff(£f(x),al|i),x);
Thb. ZD kI REHTHONITINGIEETI EH N T, end do;
-1 Ty, T dfdal =x—1
Jh=J) U (1.24) 1
ERbOEIND, Lo T, HEffin s DTt dfda2 = x— ——————
a3+ (x—a4)
Aa2 Afl a2
dfda3 =x—- ——
Ab, . A lfda3 = x (@3t _42)2
A =(JTy) Jr| 2 (125) a3+ (x—ad)
C, . _
2 : dfda4 ::x—>——a2( 2x+2a42¢)2 (2.3.3)
Ad, Afyse (a3 + (x—a4)?)
BT 13 (Aay, Ab,, Acy, Ad, ) 3 (Aa, Ab, Ac, Ad )12 —BKT %13 97275, st & [IEERELT, F—F L obICERERR.
FRED Iz DIZ L 2\, PIFMEICHAS, XD EMEISEDCZY, 22T, #ik > g‘lléz‘sf?ct?l}f([LS,L‘l-S]):
KBS NI T A= O EF 2 CT, XD RS X =5 IR ST
TV LI BEZIRDRT. Bl BN ST A—F LRIDAT A—F L D3 Forest:olop (cacond s m S omgtil);
| D38 BIMEU IR o L 2ATHEZHBYID, 74 v 74070 TERS, end dg:
guessl;

C > 1:=pl 1,f ,x=1.. .
Maplekd:%ﬁ@;ﬁ@?‘a‘ﬁ' sispi:a;:,](j\,xg%?uess (x)),x ndata)
CRIACMENE DI 78y o — U & U TLinearAlgebraZ IO LT <. tal=l,a2=8,a3=1,a¢=45)
> restart;

with(plots):
with(LinearAlgebra):




> interface(displayprecision=3);
df :=Vector ([seq(subs(guessl,T[i]-f(i)),i=1..ndata)]);
3

0.396
0.897
2.538
3.600
-1.400
-0.462
-0.103
-0.016

> Jac:=Matrix(ndata,nparam):
for i from 1 to ndata do
for j from 1 to nparam do
Jac[i,j]:=evalf (subs(guessl,dfda||j(i)));
end do:
end do:

> Jac;

1.000 0.075 -0.046 -0.319
1.000 0.138 -0.152 -0.761
1.000 0.308 -0.757 -2.272
1.000 0.800 -5.120 -5.120
1.000 0.800 -5.120 5.120
1.000 0.308 -0.757 2.272
1.000 0.138 -0.152 0.761
1.000 0.075 -0.046 0.319

0.565 0249 -0.354 0.040 0.040 -0.354 0.249 0.565
-2.954 -0.506 4.012 -0.552 -0.552 4.012 -0.506 -2.954
-0.352 -0.029 0.557 -0.176 -0.176 0.557 -0.029 -0.352
-0.005 -0.012 -0.035 -0.080 0.080 0.035 0.012 0.005

tlac =

> g2:=tJac.df;
gl:=gl+g2;

(2.3.4)

=> tJac:=(MatrixInverse (Transpose(Jac).Jac)) .Transpose(Jac);

-0.235
5.592
0.613

-0.520

0.765

13.592
1.613
3.980
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> guessl:={}:

for i from 1 to nparam do

guessl:={op(guessl),a||i=gl[i]};

end do:

guessl;

pl:=plot (subs(guessl,f(x)),x=1..ndata):

display(11,pl);
{al =0.765107054282076260, a2 = 13.5919251223407489, a3

=1.61274649042098117, a4 = 3.98049166112393404 }
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ULCHEBRICEETSH D, L<{fEbhTWwa, ULHL, EEEFEECRLS, TL3
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> ndata:=256;
fl:=t->subs({al=10,a2=40000,a3=380,a4=128},al+a2/(a3+(t-
a4)”2) );



L T:=[seq(fl(i)*(0.6+0.8*evalf(rand()/10712)),i=1..ndata)]:
> f:=t->al+a2/(a3+(t-a4)"2);
TEBLIEEED/INS A —Fala2a3adE Rk, 12U, /85X —5 DIHE

&, HBDBEEMEICUBWEIERU AL,

Y Maplelc & 2 fEEDigEt

[(SRRBE—E D Ic Y T /0y o/ — Y & U TLinearAlgebra%z IE
rLTHEL.
| > with(LinearAlgebra):
T—HEHmMAED.
| > datapoint:=[seq([i,T[i]],i=1..256)]:
A—LYYBEORHZREL, B#HELTESR
> f:=a+b/(c+(x-d)"2):
fl:=unapply(f,x);
b
=x—a+ ——————
! c+(x—df
[P OET Y OROMAEH R E LTER
> dfda:=unapply(diff(f,a),x):
dfdb:=unapply(diff(£f,b),x):
dfdc:=unapply(diff(f,c),x):
| dfdd:=unapply(diff(f,d),x):
VHEZREL T, 77 &E&bIcEHzRT.
> guessl:={a=10,b=1200,c=10,d=125};
plot([datapoint,subs(guessl, fl1(x))],x=1..256);
guessl = {a=10,b=1200,d=125,c=10}

(3.1.1.1)
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> ndata:=256;
£1:=t->subs ({a=10,b=40000,c=380,d=128},a+b/ (c+(t-d)"2) );
£2:=t->subs ({a=10,b=40000,c=380,e=90},a+b/ (c+(t-e)"2) );
T:=[seq((f1(i)+£2(i))*(0.6+0.2*evalf(rand()/10712)),i=1
ndata)]:

> f:=t->al+a2/(a3+(t- a4)A2)+aZ/(a3+(t -a5)"2);
TEBUEEZEDINTA =T EKD

VY #&4)

> restart;
with(plots):
with(LinearAlgebra):

Warning, the name changecoords has been redefined

> f£1:=t->subs({a=10,b=40000,c=380,d=128},a+b/ (c+(t-d)"2) )

%2:=t—>subs({a=10,b=40000,c=380,e=90},a+b/(c+(t—e)A2) )i
T:=[seq((£f1(1)+£f2(i))*(0.6+0.2*evalf(rand()/10712)),i=1.
.256)]:

f1 = t—subs w=1ab=4mmad:u&c=3wya+———JL——f
c+ (t—d)

2= tﬂsubs[{a =10, b =40000, c=380,e=90},a + %j
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writedata("/Users/bob/Desktop/datal”,T);
11:=listplot(T):
f:=t->al+a2/(a3+(t-a4)"2)+a2/(a3+(t-a5)"2);
nparam:=5;

[f=t—al +
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a2 a2
2 + 2
a3 + (t—a4) a3 + (t—al)

nparam =5

> for i from 1 to nparam do
dfda| |i:=unapply(diff (£(x),a||i),x);

end do;
dfdal =x—1
1 1
dfda2 = x— 5+ 3
a3+ (x—a4) a3+ (x—ajd)
dfda3 == x— - a2 - - a2 :
(a3+(x—a4)2) (a3+(x—a5)2)
dﬁm4-:x_9_4fziggfjl%gfl,
: 2
(a3+ x—a4 2)
dfdas = x— - a2 (-2x+2ab)
: 2
(a3 + (x—a5 2)




> gl:=Vector([10,1200,10,125,90]);
10

1200

gl = 10
125

90

> guessl:={};

for i from 1 to nparam do
guessl: —{op(guessl) a||i=gl[i]};
end do

guessl = { }

> pl:=plot(subs(guessl,f(x)),x=1..256):
display(l1l,pl);

\%

df :=Vector ([seq(subs(guessl,T[i]-f(i)),1i=1..256)]):
Jac:=Matrix(1l..256,1..nparam,sparse):
for i from 1 to 256 do
for j from 1 to nparam do
Jac[i,j]:=evalf (subs(guessl,dfda||j(i)));
end do:
end do:
> tJac:=(MatrixInverse(Transpose(Jac).Jac)).Transpose(Jac)
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> g2:=tJac.df;
gl:=gl+g2;

-0.390553882992161205
1584.55290636967129
g2 = 24.9577909601538366
-0.0472041829705451138
-0.00719532042503852940

13.6348019182603064
29567.3667677707381
gl = | 410.545681677467769
128.512734548828887
90.9223109918718678




